Der Musikförderkreis St.Petri Großburgwedel e.V.

wurde im Dezember 1994 zur Unterstützung der Musik an St.Petri gegründet und hat seither einen maßgeblichen Anteil am hohen Niveau der kirchenmusikalischen Arbeit. Er finanziert die Anschaffung von Instrumenten und Noten und trägt das finanzielle Risiko der Konzerte in St.Petri. Die Aufführung größerer kirchenmusikalischer Werke wäre ohne den Musikförderkreis nicht möglich. In den letzten Jahren ist es gelungen, alle Konzerte mit freiem Eintritt - nur auf der Basis freiwilliger Spenden durchzuführen und damit allen interessierten Bürgern den Besuch zu ermöglichen. Wenn auch Sie die Musik an St.Petri zu schätzen wissen und zum Fortbestand dieser kirchlich-kulturellen Arbeit beitragen möchten, treten Sie dem Musikförderkreis St.Petri Großburgwedel e.V. bei. Der Jahresbeitrag von 50 € ermöglicht eine gesicherte finanzielle Planung und ist ebenso wie Spenden von der Steuer absetzbar.

Für weitere Informationen können Sie sich jederzeit an den Vorstand des Musikförderkreises wenden:

Vorsitzender

Rainer Boden

Fuhrberger Straße 9a, 30938 Burgwedel

Tel.: 05139-279491

E-Mail: musikfoerderkreis@st-petri-burgwedel.de

Geschäftsführer

Christian Conradi Küstergang 2, 30938 Burgwedel

Tel.: 05139-88592

Kassenwartin

Gunda Bode

Mühlenheide 6, 30938 Burgwedel-Thönse

Tel.: 05139-958295

Spendenkonto bei der Sparkasse Hannover

IBAN: DF15 2505 0180 1050 2943 94

BIC: SPKHDE2HXXX



Beitrittserklärung

Ich unterstütze die kirchenmusikalische Arbeit an der St. Petri-Kirche in Großburgwedel und möchte deshalb Mitglied im Musikförderkreis St. Petri Großburgwedel e.V., Küstergang 2, 30938 Burgwedel werden. Ich verpflichte mich, einen Jahresbeitrag von 50 € zu leisten.

образования в предоставления в пре
Name, Vorname
Straße
PLZ, Ort
Datum Unterschrift
Empfohlen wird die Zahlung des Beitrags per SEPA-Lastschriftmandat:
Zahlungsempfänger: Musikförderkreis St. Petri Großburgwedel e.V. (s. o.)
Gläubiger-Identifikationsnr.: DE93ZZZ00000240698
Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Musikförderkreis St. Petri Großburgwedel e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Musikförderkreis St. Petri Großburgwedel e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Name und Anschrift des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)
IBAN des Zahlungspflichtigen:
BIC des Zahlungspflichtigen:
Ort Datum

Absender...

Musikförderkreis St.Petri Großburgwedel e.V. Rainer Boden Fuhrberger Straße 9a 30938 Burgwedel

